ŽIVOTOPIS: 
[bookmark: _GoBack]Dina Karadžić (1986.) - diplomirala Malu plastiku i medaljerstvo (BFA+MFA) na ALU Zagreb 2012.; od 2012. članica HDLU-a, od 2017. članica HZSU-a, od 2014. suosnivačica i umjetnička voditeljica umjetničke organizacije Format C [formatc.hr], organizacije s fokusom na umjetničkom istraživanju, eksperimentalnom multimedijskom djelovanju i suradničkom stvaralaštvu. Aktivno (su)djeluje u području suvremenih transmedijskih edukativnih praksi; inicira i izlaže u području vizualne | digitalne | internetske umjetnosti; radi u poljima stop-animacije i autorskog oblikovanja likova, te kao projektna asistentica AKC [attack.hr].

Vedran Gligo (1984.): samouki DIY haker / umjetnik / organizator / projektni voditelj. U svojoj svakodnevnoj praksi snažno primjenjuje open source principe, i osnažuje lokalnu zajednicu održavajući besplatne i otvorene digitalne radionice u zagrebačkom AKC, putem hacklab01 projekta [http://hacklab01.org/].
Djeluje u području open source kulture, promocije GNU / Linux sustava, frontend web developmenta, glitch stvaralaštva, suradničke online umjetnosti velikog razmjera, nezavisne kulturne produkcije, (h)aktivizma (...).
